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Manque de ciavisme, dangerosité, peur et stress : un cercle vicieux

Une cohabitation difficile

Partage de la route,
un climat qui se dégrade 
Baromètre de la prévention routière Allianz France-CSA

sont amenés à conduire
au moins un type de véhicule
(voiture, vélo, moto…).
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des 18-24 ans sont plus optimistes,
mais enregistrent une baisse
de 11 points à la même période.

Un manque de civisme de la part :

des EDPM* des cyclomoteurs des vélos / VAE

Une cohabitation dangereuse entre voiture et : Des automobilistes perçus comme stressés par :

Causes principales : l’imprévisibilité des comportements 
et le non respect du code de la route.

Causes principales : l’inattention des automobilistes
et la distance insuffisante lors des dépassements.

« Manque de civilité entre les conducteurs ,
manque de respect du code de la route ,

manque de pistes cyclables. »

« Les trottinettes électriques roulent n'importe où
et les automobilistes en général ne font pas assez

attention aux deux roues, motorisés ou non. »

estiment qu’il y a
une bonne cohabitation (-5 points vs 2022).

Seulement,

Utilisent la voiture
(81% au moins

une fois par mois).

Mais un développement des mixités d’usage se profile :

voiture
+

transports 

voiture
+

vélos / VAE

voiture
+

EDPM*

voiture
+

cyclomoteur / moto

*Engin de Déplacement Personnel motorisé tels que la trottinette électrique, le gyroroue, l’hoverboard

Français

Enquête Online menée du 7 au 25 avril 2023 auprès d’un échantillon représentatif de 2 016 français âgés de 15 ans et plus (méthode des quotas).

Manque de respect du code de la route (+3 points) Dangerosité perçue

Mauvaise entente avec les autres usagers (+3 points)

85%

des EDPM* (+3 points)

71% 58%

des vélos (+2 points)
/ VAE

71% 83%

les EDPM* (+2 points),
90% pour les plus de 65 ans

les vélos / VAE (+3 points)

68%

En point de vente,
plus d’informations
souhaitées sur… 

93%
confiance
dans les

LÉGUMES

des Français ont
… avec les 
fruits et 
légumes 
en tête 

Top 5 des acteurs de 
confiance pour s’informer

Près de ¾ des Français ont le sentiment 

que le prix des fruits et légumes frais 

a fortement augmenté...

se sentent suffisamment 
bien informés sur les 
fruits et légumes frais 

UNE CONFIANCE RENOUVELÉE
POUR LES FRUITS ET LÉGUMES FRAIS

Source : Baromètre de confiance envers les fruits et légumes frais, 
enquête online menée auprès d’un échantillon de 1024 individus 
représentatifs de la population française (du 25 novembre au 05 
décembre 2021)

ASSOCIATIONS 
DE CONSOMMATEURS 82%

FAMILLES ET AMIS78%

PROFESSIONNELS 
DE SANTÉ76%
PRIMEURS & 
COMMERÇANTS 
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75%

AGRICULTEURS73%

96%
87%

58%

FRAIS

89%
SURGELÉS CONSERVES

PLATS
CUISINÉS

Une confiance forte 
vis-à-vis des produits frais…

L or em ipsum

Maintien de la grande distribution au niveau de 
confiance de 2020

Moins de 4 Français sur 10 très inquiets

mais   seuls 4% des Français 
envisagent de réduire en 1er cette dépense 

dans le contexte d’inflation global.

+14 pts en 3 ans

- 12 pts en 3 ans
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2018 2021

37%
49%

3 Français sur 5

En parallèle,   moins d’inquiétudes 
vis-à-vis des résidus de pesticides : 

BAROMÈTRE 2021

dans les
FRUITS

91%et

LE MODE DE
PRODUCTION

2
LA SAISONNALITÉ

DES PRODUITS


